Dl B Huba Control

3ﬂ€KTpOHHO€ pene naBneHnAd

[1aT4ymK C gucnneem u
MPOrpamMMHO KOMMYTUPYEMbIMU
BbIXO4aMU

naBneHmnd 548

MporpaMMmnpyemMsiii  U3MEpPUTENbHBIA  Npeobpa3oBaTens
[aBneHns Tina 548 ¢ MUKPOMPOLECCOPHbBIM YNpaBneHrem
obnagaeT MpOYHOWM KOHCTPyKUMel.  [apameTpbl nerko
yCTaHaBMMBAIOTCS C MOMOLLbBIO BCErO ABYX YHKLMOHANBHbIX
KNaBuW  MeHI  KOH Wrypauuu, B  KOTOPOM — MOXHO
3anporpaMMmnpoBaTh B TOUKM NEPEKNIOYEHNS.

Bce cuctembl ocHaleHbl GyHKUMEN AMarHOCTUKK. Bonbwoi
4-pa3psaHblii XK-gucnnei obecneynBatoT BbICOKYHO TOYHOCTb
OTODOpaXeHMs NoKazaHui.

[aTynk paBneHns Tmna 548 noctpoeH Ha 6ase xopowo
3apeKkoMeH/joBaBleN Ccebs  KepamU4ecKoM TexHONoruu,
pa3paboTaHHoi komnaHneit Huba Control 6onee 20 net Hazaa.

ﬂl/la Na3oH gaBJ/ieHUA + KOMNaKTHas NpoYHas KOHCTPYKLMS

_1 .. 0 _ 40 6ap + BbICOKMI YpOBEHb Neperpy3Kku

+ 9cHO YMTaeMblIl gucnnen

+ YyBCTBUTENbHbIE K HAXATWIO KHOMKM yNpaBneHus
+ OYHKUMS AUArHOCTUKM

+ C aHanoroBbIM CUrHaNoM

+ [10 2-Xx NPOrpaMMHO KOMMYTUPYEMBbIX
BbIXOA0B

I [1asneHne 1 NOTOK [laT4uK AaBnenua Tuna 548 NpousBsoaCTBa koMnakuu Huba Control| TexHMyeckme xapakTepucTvkm MOryT GbiITh M3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020 1/5



[ivanasoH gaBneHus
OTHOCUTE/NbHOE AaBneHne -1..06ap/0...40 6ap

Ycnosus akcnayaTauuu

Cpepa MKUAKOCTU 1 rasbl
cpefpl/oKpyxatowen cpegsl -20 ... +80 °C
Temnepatypa anHeHmp : -40...480°C
<106ap 4,0x AN
[lonycTumMas neperpyska/paspblBHOE fjaBneHve >10 6ap 3,5xaM
Martepuansi
Kopnyc nonviapunammg 50% GF YepHblii
HyBCTBUTENbHbIV 3NEeMEHT Kepammyecknin ALOs (96%)
MaTepuansl, KOHTaKTUpytoLMe CO CPeoit CoegviHeHMe faTynKa fjaBnenHus HepxaBetouas cTanb 1.4404 / AISI 316L
MaTepwvan ynnoTHeHus FPM
0630p 3NEKTPUYECKMX XapaKTePUCTUK
0..10B
Bbixog 4. 20 MA
KoMMyTupyemblii BbIXOA, Makc. 250 MA, HOPManbHO PAa3OMKHYTbIA AWM HOPManbHO 3aMKHYTbIN
KOHTaKT
MuTaHne 17 ...33 B nocr. ToKa
0..10B >10 KOM
Harpysxa 4..20 WA <500 Om
MoTpebnsiemblit TOK, MaKc. 50 MA
3alwwTa OT HenpaBWUbHO MOASPHOCTU 3almTa OT KOPOTKOTO 3aMblKaHWs 1 HEMPaBKAbHOW NOASPHOCTYU. Kaxgoe coerHeHne 3almLleHo OT NepeKkPecTHbIX TOKOB, BMIOTh A0 MaKCUManbHOro
HaNpsHKEHNUS NUTAHKS.
[AVMHaM1YecKunii OTKINK
Bpewms oTknvka < 5mc
LivKn Harpysku <100y

[Oucnneit (noBopaumnBatowmiics Ha 180°)

T-cermeHTHbIV XKK-gucnneit co CBeTOANMOAHON NOACBETKON, 4 pa3psiga ANs 0TODPaxeHWs 3HaYeHUI N3MEePSEMOro AaBNEeHNS Y NapaMeTpoB.
To4eYHbIlt CBETOANOA AN OTOBPAXKEHMUs CTaTyca TOHEK KOMMYTaLWK.

ToueuHbIN CBETOAMOA ANt OTOGPAXKEHUS 3aaHHbIX eANHNIL N3MEPEHYS.

MporpammmnpoBaHue

Bce HacTpoviky MOXHO OCYLIECTBASATb NPU CHATOM AaBAEHWM UV B Npouecce paboTbl. CTaHAAPTHbIE HACTPOWKM [eNatoTCs Ha 3aBo/je-M3roToBuTene.

AHaNOroBbli BbIXOA: XapaKTePUCTINKa, HacTpaviBaeMas ans 75 ... 125% [N

Lincbposoli Bbixoa [ivanasoH n3mepenuii

yBeNMYeHne 1aBneHns 8...100% AM

YMeHblUeHWe AaBneHns 5. 97% aun

P 11 N-KOMMyTaLysi, Pa30MKHYTbI//3aMKHYThIV KOHTAKT, BO3MOXHO YBENMYEHVe 3aepKKN, yBenyeHmne 3agepxkn B npegenax 0...50 ¢, 3aaepxka Bbiknoyerns 0...50 ¢, Bpems oTkamka 5 ... 500 mc.

DYHKUUS AUArHOCTUKM
PaboTa B peXxume py4HOro ynpaeaeHus C NOMOLbIO KNaBMaTypbl: UCNbITAHNE Leny AaT4rKa U KepaMnuyecKoi syeiiku. [JocTynHa Bepcus ¢ yHKUMen AnarHoCTUKY.
Bepcyisi ¢ AMarHoCTUYECKUM BXOAOM (WYHT-Kanubp.): curHan obpaTtHow cesizn 50% A4 12 MA van 5 B.

3neKTpUYecKoe coefuHeHNE CTaHAapT 3aWuThl Knacc 3awuel
Pazbem M12x1 IP 65 n IP 67 cornacHo IEC 60529 M1

CoefMHeHMe faTYMKa faBNeHus

G C YNAOTHUTENbHbIM KObLOM 13 FPM
BHYTpEHHsist pesbba /16-20 SAE
Ya -18 NPT
Ya-18 NPT
GV nnotHeHwue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 ¢ ynnoTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM
HapyxHas pe3bba RV EN 10226
"/16- 20 UNF NNOTHUTENbHbIM KOHYCOM 45°
MonoxeHne MOHTaxa
Npou3sonbHoe (He peKoMeHAyeTCs pacnonaraTb NEKTPUYECKOE COeVIHEHNE CHI3Y)
WcnbiTanus / cepTudukatsl
ONeKTpoOMarHWTHas COBMECTUMOCTb cepTugurat cooreTcTBMs Hopmam EC cornacHo EN 61326-2-3
UL cornacHo 61010-1
YpapH. Bo3a. cornacHo IEC IEC 68-2-27 100 g, 11 MC, NOAYCUHYCOMAANbHAs BOMHA, BCE 6 HaNpaBneHwit, CBO6OAHOE NageHwe ¢ BblCOTbl 1 MeTp Ha 6eTOHHbIN non (6x)
BospgericTaue Brbpaumm cornacHo IEC 68-2-6 20 g,15...2000 Iy, 15 ... 25 4 C 3afaHHON aMNANTYAOM + 15 MM, 1 OKTaBa/MVH., BCe 3 HanpasneHus, 50 NOCTOSHHbIX Harpy3oK
CepTyiduKaThl, paspeLiatoLLye NpUMEHEHVE B CUCTEMaX MOAak4M NuTbeBol Boabl: NSF/ANSI 61/372 cornacHo MH60087
EAC
Macca
~120r
Ynakoska
Om,eanaﬂ NaKOBKa B KAPTOHHbIX Kopo6+<a><
MapameTtp Ef. n3m.
XapakTepucTuka V % OV + 1.0
Tennosas xapakTepucTuka ? Makc. | % AW/10K | +0.65
[JonroBpemeHHas cTabunbHocTs cornacHo IEC EN 60770-1 Makc. | % An + 03
YCnoBus ncnbiTaHuii: 25°C, OTH. BNaXHOCTb 45%, nuTaHme 24 B nocT. Toka
‘ U TUNNYH.; (BKN. BbICTaBNEHME HYNS!, 3HAYEHNS MONHOM LKaNbl, IMHENHOCTb, TMCTEPE3NIC 1 MOBTOPSIEMOCTb) 2-15...85°C ‘

2/5 I ﬂ,a B1IeHne 1 NOTOK [aTuvk gasnerns T1na 548 nporasoACcTBa KomnaHuy Huba Control| TexHryeckme xapakTeprcTUKI MOryT BbiTb M3MeHeHB | Bbimyck 09/2020



6ap yHT./KB.4IONM KMa MMMa
-1..0 -14,5..0,00 -100.. 0 9 0 10
0..1 0.. 14,50 0.. 100 9 1 10
[inanason gasnenus Y 0..25 0.. 36,25 0.. 250 9 11410
(perynuposxa, 6ap) 0..6 0.. 87,00 0.. 600 9 11710
0..10 0...145,00 0...1000 0...1,00 9 310710
0..16 0...232,00 0...1600 0..1,60 9 3110
0..25 0...362,50 0...2500 0...2,50 9 31210
0..40 0...580,00 0...4000 0...4,00 9 313160
(byHT./KB.4tONM 6ap KMa MMMa
-145..0 -1... 0,00 -100.. 0 9 Al1]0
0.. 15 0.. 1,03 0.. 103 9 B|[1]0
[vana3oH gasnexHus? 0.. 30 0.. 2,07 0.. 207 9 Bl4]0
(perynnposKa, dyHT./Ke. aroiim) 0...100 0.. 6,90 0.. 690 9 B|71]0
0..145 0...10,00 0...1000 0..1,03 9 cl0]0
0...200 0..13,79 0..1379 0..1,38 9 cl1]0
0...300 0...20,69 0...2069 0..2,07 9 cl2]0
0...500 0..34,48 0...3448 0..345 9 cl3]0
6ap 0
OTo6paxkaemoe faBneHue by /K. roiim 1
Kla 2
MMa 3
4..20 MA [MArHOCTUYECKIMI BXOA 0[]0
1 aHanorosblii Bbxo 0..10B [MArHOCTUYECKMI BXOA 1]0
4..20 MA 1 undpoBsoii BbIxoa 2 |12
Bbixoa 0..10B 1 undpoBoii BbIxoa 3 112
2 uMdPOBbIX BbIXOAA 4 112
2 UDPOBLIX BHXOM 4...20 MA 1 aHaﬂOFOBbllzl BbIXO, 5112
0..10B 1 aHanoroBbIN BbIXOd 6 |12
M12x1 6e3 undpoBoro Bbixoaa 0
JnekTpuyeckoe coefuHerune ? | M12x1 NPN 1
M12x1 PNP 2
7/16-20 SAE Alo |1
BHYTpeHHss peabba G V4 C ynnoTHUTENbHBIM KONbLOM 13 FPM 1101
Y4 -18 NPT DO |1
CoefiMHeHVe faTyMKa AaBieHuns /16 -20 UNF 2101
HapyxkHas pe3sba Vi 18 NPT 21011
G YaynnotHeHue c3agu, DIN EN ISO 1179-2 € ynAOTHUTENbHbIM KONbLOM 13 FPM 4 101
R Vs cornacHo EN 10226 71011
MOHTa)HbI KPOHLWTENH C BUHTOM 118716
Paguatop ¢ Hapy)KHoi pe3bboii G V2 - BHyTpeHHss pe3bba G V4 105073
Paguatop ¢ Hapy)kHoI pe3bboii G V4 - BHYyTpeHHs s pesbba G V4 105074
IpsiMOI AepxaTens NPOBOAOB AN padbema M12x1 ¢ kabenem 5-KOHT. 200 cMm 114564
MpsiMOI AepxaTens NPOBOAOB ANs padbema M12x1 ¢ kabenem (c ceptudumrkatom UL) 5-KOHT. 200 cMm 118099
CepTuduKaT KannbpoBKM (TONBKO 415 aHAN0rOBOrO BbIx0Aa) 104551

U [ipyrue aranasoHbl faBNeHNs — MO 3anpocy

2 rHe300 He BXOAWT B KOMMJIEKT NOCTaBKM

I [1asneHne 1 NOTOK

[aTuvk gasnenns Trna 548 npor3eoacTBa KomnaHuy Huba Control| TexHrnyeckie xapakTeprcTuKm MOTyT BbiTb 3MeHeHb | Bbimyck 09/2020

3/5



/L-18 NPT

PNP

lout

2 + 1 + vout
1 2
5 4 out1 3 40ut1

5 lout

MOHT@XHbIV KPOHLWITENH

20

40

20

Papvatop

Out1

+
Out2
_3 40ut1

L =85 6
20 —
M2 x1 e — &2
\ 57 20Nm
Code Nr.: 301
I A G1/4 L=B5 6
“ “ ‘ BHYTPEHHSSA
pe3sbba
- \ ':‘ & 24
o o L7 20 Nm
= = = l:‘ Code Nr.: 101
< 6
Y < L=1
Y Y L s _
‘ — 24
| 2 \5 20Nm
= Code Nr.: 401
-
A 21
swoak | o L=B 6
o o —
— 24
=y
- 2 - = \ 57 20 Nm
— Code Nr.: 701
-
1/4-18 NPT _ 7/16-20 SAE =4
BHYTPEHHSAS « BHYTpEHHsS L =20 .6, i L=1 6
pe3bba pe3bba 2
- \\ 24 - \ 5 24 = 24
g \ 57 10Nm g\ \57 10Nm \57 10Nm
Code Nr.: D01 CodeNr.:AO1  ~ CodeNr.: 201
Out2 , ¢+ Out2 , 4+ Vout + lout + Out2 , ¢+
2 1 2 1
40ut1 40ut1 40utl 40ut1 4 Out1
3 3 3 3
K
- - 5 lout - - - 5 Vout loHTaKT Hoer
KOpWYHEBbIN
2 6enblii
3 CUHNIA
4 YepHbIi
lout + 5 cepbiii

5 Vout

123

G112

@ 1,5

I
Gl

G/t

n
o
At

u‘
n '

oo
I ‘ I
[
S |

I

([1/L

4/5 I [|aBneHue 1 NOTOK

[aT4uk gaenexus T1na 548 npon3eofCTea koMnaHuu Huba Control| TexHUYecKyie xapakTepuUCTUKI MOTYT BbiTb 3MeHeHb! | Bbinyck 09/2020



B Huba Control

Huba Control AG
Headquarters Schweiz
Industriestrasse 17

CH-5436 Wirenlos

Telefon +41 56 436 82 00
Fax +41 56436 82 82
info.ch@hubacontrol.com

Huba Control AG
Niederlassung Deutschland
Schlattgrabenstrasse 24
D-72141 Walddorfhaslach
Telefon +49 71272393 00
Fax +49 7127239320
info.de@hubacontrol.com

Huba Control SA

Succursale France

Rue Lavoisier

Technopole Forbach-Sud
F-57602 Forbach Cedex
Téléphone  +3338784 7300
Télécopieur +33387847301
info.fr@hubacontrol.com

Huba Control AG
Vestiging Nederland
Hamseweg 20A

NL-3828 AD-Hoogland
Telefoon +31334330366
Telefax  +313343303 77
info.nl@hubacontrol.com

Huba Control AG

Branch Office United Kingdom

Unit 13 Berkshire House, County Park
Business Centre, Shrivenham Road
Swindon, Wiltshire SN1 2NR

Phone  +44 19937766 67

Fax +44 1993776671
info.uk@hubacontrol.com

www.hubacontrol.com




